



MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

Secretaria Municipal de Administração – Departamento de Licitações
Tel.: (035) 3641-1373 – E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br

ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 063/2020 - PREGAO PRESENCIAL Nº. 031/2020

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE (CBUQ) E EMULSÃO ASFÁLTICA RRIC, CONFORME DESCRIÇÃO NO TERMO DE REFERÊNCIA DESTE EDITAL.

Do item 8.6- Das Documentações Complementares:

Do subitem 8.6.2- Comprovação de Registro na Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP).

Retifica-se o item 8.6 do Edital, sendo ele “Das Documentações Complementares”

Onde se lê:

“Do subitem 8.6.2- Comprovação de Registro na Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP).”

Leia-se:

“Do subitem 8.6.2- Para fornecimento de Emulsão Asfáltica a empresa deverá apresentar a Comprovação de Registro na Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP), sendo admissível a apresentação do documento do fornecedor de emulsão asfáltica da empresa licitante.”

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 01/06/2020 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do email: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 26 de maio de 2020.

Helen Gabriele Ap. de Azevedo Fernandes
Port. 041/2019

PUBLICADO EM

Data 26 05 2020